
ТРИНАДЦЯТА НЕДІЛЯ ЗВИЧАЙНОГО ТИЖНЯ 
 
 Святий Августин має дуже промовистий коментар до сьогоднішнього Євангелія. 
Він вказує на те, що сплячий Ісус у глибині човна - це образ того, хто спить у душах 
вірних. Оскільки Ісус не піддається сну, якщо не хоче, адже він є Богом, то можна 
інтерпретувати, що він заснув тому, що апостоли не звертали на нього уваги. Можливо, 
що вони перестали з ним розмовляти, або, зайняті навігаційними завданнями, забули 
про нього.  
 Так іноді чинить людське розуміння, забуваючи, що Ісус присутній у всіх наших 
діях. Свята Тереза вже попереджала: "Бог також ходить серед каструль і сковорідок", у 
фразі, яка є набагато більш надприродною, ніж здається. Ісус прийшов у світ, тому що 
його цікавить все людське, яким би воно не було. Трапляється так, що часом ми 
забуваємо про його присутність. 
 Мені розповіли такий анекдот. Священик переносив церковні лави, які були 
досить важкими. Він був повністю поглинутий своєю роботою, коли почув голос, який 
промовив до нього зі скинії: "Чому ти так галасуєш, хіба ти не бачиш, що я тут і це мені 
заважає?". Бідний священик відповів: "Господи, ти знаєш, що завтра у нас перше 
причастя і церква повинна бути готова. А Ісус сказав йому: "Звідки ти хочеш, щоб Я знав, 
якщо ти Мені нічого не сказав? 
 Ми так легко забуваємо Бога! Навіть тоді, коли займаємося апостольськими 
справами. Саме тоді Ісус спить. Не тому, що Він втомився, а тому, що ми залишили Його 
на самоті, бо Євангеліє дуже добре показує, що коли апостоли кличуть Його, Він 
поспішає і втихомирює бурю. Але Він також докоряє їм. Це не Я заснув, а ви не маєте 
достатньо віри: "Чому ви такі боягузливі, невже ви ще не маєте віри?". 
 Святий Августин пригадує нам, що човен іноді може бути хрестом, тобто 
моментами труднощів, через які ми проходимо. Бувають страждання і спокуси, які 
провокують в нас велику кризу. Тоді здається, що Ісус спить.  
 Іншим разом човен позначає Церкву. У будь-якому випадку, ми повинні робити 
все можливе, щоб не забути Бога. Існують тисячі хитрощів: релігійні знаки вдома чи на 
роботі, молитви, які ми можемо повторити в будь-який час, молитовна картка, 
підкинута для читання, або примірник Євангелія біля ліжка. Кожен знає, які ресурси 
доступні для нього. Вони корисні для того, щоб Ісус не заснув.  
 Сам святий Августин наводить приклад. Він каже, що, можливо, нас хтось 
ображає, і тоді у нас виникає спокуса помститися. Коли вона приходить, ця спокуса 
подібна до розбурханого моря, про яке говорить Євангеліє. Хвилі гніву чи вітер гніву 
можуть глибоко дезорієнтувати нас і підживлювати це бажання помсти, тобто можуть 
перевернути наш човен християнського життя. Тоді нам потрібно прокинутися до Ісуса 
і знову згадати про Нього, тобто нам потрібно відродити свою віру. Коли це 
відбувається, ми усвідомлюємо, що прощення вище за образу і що зло можна 
перемогти лише великою кількістю добра. Цей приклад ми можемо застосувати до 
будь-якої іншої спокуси. 
 Просімо Пресвяту Богородицю нагадати нам, що Ісус завжди поруч. Живий, 
могутній, люблячий і недремний, особливо у Святому Таїнстві Вівтаря. 


